

家门口一遥控炸弹当场炸死伊朗核科学家

当地时间12日,伊朗国家电视媒体报道称,伊朗一名核科学家在自己的家中遭遇遥控炸弹,当场被炸死。伊朗政府随后谴责这起爆炸事件,将其定性为“反革命恐怖暗杀”。伊朗官方媒体指责说,是西方世界炮制了这场暗杀事件。这已经是伊朗在半年之内出事的第二位核科学家。而眼下正值伊朗与西方国家就伊核问题陷入紧张之际,这一事件的发生有可能会进一步加剧伊朗与西方之间的对立与紧张,从而增加许多不确定的因素。



电视截图显示,在德黑兰的爆炸事件现场,上图为一名遇难者的遗体被抬上担架。新华社/法新



马苏德·阿里-穆罕默迪的资料照片 新华社/法新

在家中被遥控炸弹炸死

伊朗国家电视台报道说,12日清晨,德黑兰大学核物理学教授马苏德·阿里-穆罕默迪遇难于他位于首都德黑兰北部的家中,一枚事先放置在停放在他家外面的摩托车上的遥控炸弹发生了剧烈的爆炸。但法新社援引目击者的话报道称,是放置在他家外面的垃圾桶里的炸弹发生了爆炸。

爆炸发生在穆罕默迪家附近,伊朗新闻电视台报道,这是一起遥控炸弹袭击。”

当地警方很快包围了事发地区,并在现场展开了调查工作,消防车也抵达了现场。德黑兰检察官阿巴斯·贾法里·多勒贾巴里说,教授家的玻璃窗都被震碎,散落了一地,在人行道上甚至还洒下了穆罕默迪的鲜血,附近的两辆汽车和多辆摩托车都被炸毁。他说,这表明炸弹的威力十分惊人。除了穆罕默迪本人外,还有两人受伤。电视画面显示,至少有一具尸体被装入了装尸袋里运走。

对其身份讳莫如深

目前,尽管伊朗国内的许

多媒体都报道了马苏德·阿里-穆罕默迪的遇难事件,但几乎所有的媒体都对他与伊朗核科学技术之间的关系只字不提,显得讳莫如深。不过,一家网站则称呼穆罕默迪为“伊朗高级的核科学家”。

根据西方媒体的搜索,马苏德·阿里-穆罕默迪曾在有关量子理论期刊上发表过重要的学术文章,此外他还是伊朗国内重要的科学实验协会的成员。他于1992年获得了德黑兰谢里夫科技大学的博士学位。但到目前为止,并无其他资料显示他在伊朗核技术中拥有举足轻重的影响力。

媒体指责西方所为

伊朗伊斯兰共和国广播局报道:这是一起带有反革命色彩的恐怖袭击。”

此类炸弹袭击事件在伊朗并不常见。一些政治分析师认为,这次炸弹袭击可能与伊朗保守派和改革派之争有关。

伊朗伊斯兰共和国广播局在其网站上说,“全球傲慢”可能是这起炸弹袭击的始作俑者。

伊朗当局常以“全球傲慢”

代指美国等西方国家。

伊朗国家电视台则直接报道说,炸弹由美国和以色列特工安置。

不过,眼下尚未有任何报道称穆罕默迪与伊朗核计划有关。

德黑兰大学科学学院院长接受法新社记者采访时说:穆罕默迪是大学的全职教授,没有任何政治职务。”

伊朗多家媒体当天高度评价穆罕默迪,称他是“伊斯兰革命的坚定拥护者”。

可能远不止一人死亡

据悉,到目前为止,仍无任何机构或个人声称对此负责。伊朗官方表示,他们正在对事件进行紧张的调查。来自德黑兰的最新消息称,可能远不止穆罕默迪一人死亡,因为事发敏感,正式的伤亡数字还没有公布。目前,正值伊朗与西方国家就伊核问题各自提出最后通牒而陷入紧张之际,这一事件的发生有可能会进一步加剧伊朗与西方之间的对立与紧张,从而增加许多不确定的因素。

蒋晓晓(新华社)国光

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”专治病毒感染性疾病

技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。元月11日至元月30日,届时特邀我国著名专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性疾病,南京东大病毒性疾病专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

全省版 覆盖苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、招

商、贷款、转让、销售、遗失等

肿瘤患者迎新春大型联谊会赴宁会诊

肿瘤患者的福音!

冲击疗法特点:

1.冲击疗法是由10种制剂,20多个品种均为国家批准上市。“”针灸,能治疗多种肿瘤食道、胃、肠、肺、鼻、喉、乳腺、子宫、贲门、卵巢、白血病、淋巴瘤、脑瘤及各种肉瘤均有明显疗效。
2.冲击疗法不是单用一种药品,而是根据病人不同症状、不同治疗阶段和肿瘤,而足量调制病人不同症状、不同治疗阶段,并施治,采用一人一方,通过二脉、针灸、推拿、灸疗、痛点、外敷等多途径给药使血液中药物浓度增高,无副作用充分发挥药效,迅速杀伤肿瘤细胞,从而达到治疗目的。
3.冲击疗法对肿瘤患者的疼痛,食欲下降,失眠;一般用药肿瘤患者能得到明显改善,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿块开始缩小。

联谊会时间:2010年1月16日下午(1:30)会诊时间:2010年1月16、17日(两天)

地址:南京市龙蟠中路46号机关医院三楼肿瘤科(华山饭店斜对面,专家常年坐诊)

乘车路线:58、59、68、93、40、313、南金线到九华山下即到 电话:025-83366150 83913635

专办外资注资、增资

贷款咨询服务

先锋:个人、企业贷款,免抵押,

外地可,成功收费。

025-66602404

冉怡:愿为个人、企业贷款共

创双赢,项目投资与合作(提供

项目高回报)。025-68951392

诚信企业快速办理个人、企

业农户借贷,无抵押急用钱

当天得款,军人、女士、公务员

特惠,外地可。025-83035532

工程机械

求购工程机械

各种型号进口挖掘机、推土机、

压路机 13901833388万

车辆信息

低转各类小车。13570283588

美国拒绝朝鲜提议 谈判次序存在对立

朝鲜外务省11日提出希望在今年内对话,讨论签署和平协定、结束与美国敌对状态、终止对朝制裁等事宜。对此,华府快速回应,不委婉地拒绝了这一设想。

美国虽然没有反对与朝签署和平协定,但对于讨论和平协定和重启六方会谈的次序问题上与朝鲜有原则性对立。

朝鲜外务省声明从“不信任与信任”谈起,认为“信任”是重启六方会谈的前提,也是六方会谈在未来能否取得成果的关键;由此,建立“信任”须从结束对朝制裁开始,须从改善朝美敌对状态开始;再由此,彻底结束朝鲜战争后签署的停战协定、签署和平协定成为需要。

但美国对此建议持相反意见。

美国负责公共事务的助理国务卿菲利普·克劳利11日晚些时候说,关键是,朝鲜必须走到我们中来,重归六方会谈进程。”

谈及朝鲜提出的终止对朝制裁建议,克劳利表述则显得有些“直白”:“我们不打算花钱促使朝鲜重返六方会谈进程。”

美联社12日报道,事实上,近年来,华府从来没有拒绝与朝鲜签署和平协定,但美国高级官员在多个场合表态的立场基本一致,签署和平协定必须在六方会谈的框架内进行。

凌朔(新华社)

也门政府豪言反恐 地方官员坦言难敌

圣诞炸机案后,美国与也门政府审查藏身也门境内“基地”组织阿拉伯半岛分支,制定方案,决定打击“基地”的这一分支。

尽管白宫和萨那表示对打击“基地”充满信心,但更加“靠近”“基地”分支的也门地方政治家却坦言,“基地”组织财大气粗,与当地武装融合默契,政府军或许难以赢得这场战争。

英国《每日电讯报》11日转述一些也门地方官员的观点报道,“基地”藏身于也门南部人口稀疏的山区和沙漠地带,与当地部族关系紧密,而这些地区大多不在中央政府实际控制之下,各派军阀自占一方。

也门南部阿比扬省省长艾哈迈德·马斯里向《每日电讯报》记者坦言,他后悔接任省长职务。

马斯里承认,政府军装备落后,而且,政府军先前已实际放弃阿比扬省多数地区控制权,当地武装人员实际控制大多数地区。

尽管也门地方官员忧心忡忡,美国政府却“看好”也门中央政府,连连鼓气。

美国白宫发言人罗伯特·吉布斯11日说,对也门总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫打击极端主义势力充满信心。

朱晨(新华社)